
 

 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ  1/2024   

(2ο) 

 

Διευκρινίσεις επί της υπ. αριθ. 1/2024 Διακήρυξης  του Ανοικτού Ηλεκτρονικού 
Διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου, ο οποίος θα αναλάβει την «Παροχή Υπηρεσιών 
Συντήρησης των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων και συστημάτων ασφαλείας του 
κτιριακού συγκροτήματος του Οργανισμού Μεγάρου Μουσικής Αθηνών» 
 

Παρακαλούμε  όπως λάβετε υπόψη τα εξής: 

 
Ερώτημα 1ο:  

 
 Ενόψει της υπ’ αριθμ. 1/2024 διακήρυξης Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με 
κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής για την 
επιλογή Αναδόχου για την «Παροχή Υπηρεσιών Συντήρησης των ηλεκτρομηχανολογικών 
εγκαταστάσεων και συστημάτων ασφαλείας του κτιριακού συγκροτήματος του Οργανισμού 
Μεγάρου Μουσικής Αθηνών» και δυνάμει του όρου 2.1.3 της ως άνω διακήρυξης, 
αιτούμαστε την παροχή διευκρινίσεων για τα ακόλουθα ζητήματα :  
1) Αναφορικά με το «Τμήμα 1: Συντήρηση Ανελκυστήρων» και συγκεκριμένα στο Υπόδειγμα 
Οικονομικής Προσφοράς όπως αυτό παρατίθεται προς συμπλήρωση στο Παράρτημα IV (σελ. 
170) της παρούσας διακήρυξης, παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε για τους 
ανελκυστήρες που συντηρούνται παραπάνω από 1 φορές σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία, αν στη στήλη (12) «ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΜΟΝΑΔΑ» απαιτείται να 
συμπληρωθεί η συνολική μηνιαία τιμή συντήρησης ανά ανελκυστήρα. ή αν απαιτείται να 
συμπληρωθεί η τιμή συντήρησης ανά ανελκυστήρα ανά φορά συντήρησης .  
 

Απάντηση στο 1ο ερώτημα: 

Στη στήλη (12) «ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΜΟΝΑΔΑ» απαιτείται να συμπληρωθεί η τιμή 
συντήρησης ανά ανελκυστήρα ανά φορά συντήρησης. 
 

Ερώτημα 2ο:  
Αναφορικά με την κατηγορία «β) Ανελκυστήρες ΑΜΕΑ» (Πίνακας «ΣΤ. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ», σελ. 60 της διακήρυξης) σας γνωρίζουμε ότι πρόκειται για 
ανυψωτικά μηχανήματα, η περιοδικότητα συντήρησης των οποίων ορίζεται με βάση 
τις οδηγίες του εκάστοτε κατασκευαστή, και όχι ρητά στην κείμενη νομοθεσία. Κατά 
συνέπεια παρακαλώ να μας ενημερώσετε για την απαιτούμενη από πλευράς σας 
περιοδικότητα συντήρησης της κατηγορίας αυτής.  
 

Απάντηση στο 2ο ερώτημα: 



Η περιοδικότητα της συντήρησης  των ανελκυστήρων ΑΜΕΑ είναι εξάμηνη πλην των Α40, 

Α93, Α94 και Α96 των οποίων η περιοδικότητα είναι μηνιαία 

Ερώτημα 3ο:  
 
Βάσει της κείμενης νομοθεσίας η περιοδικότητα συντήρησης που αναφέρεται στους πίνακες 
«ΣΤ. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ» των σελίδων 60 και 66 (ανελκυστήρες & 
κυλιόμενες κλίμακες αντίστοιχα) είναι η εξής :  
α) Ανελκυστήρες : 2 φορές / μηνιαίως (24 φορές / ετησίως)  
Α1. Κυλιόμενες κλίμακες : 1 φορά / μηνιαίως (12 φορές/ ετησίως)  
Παρακαλώ να μας επιβεβαιώσετε αν η ανωτέρω περιοδικότητα συντήρησης είναι η 
απαιτούμενη από την Αναθέτουσα Αρχή ή άλλως, παρακαλούμε για την τυχόν, πέραν της 
προβλεπόμενης στην οικεία Νομοθεσία, απαιτούμενη από πλευράς σας περιοδικότητα 
συντήρησης του εξοπλισμού. 
 

Απάντηση στο 3ο ερώτημα: 

Επιβεβαιώνεται ότι η περιοδικότητα της συντήρησης ανελκυστήρων και κυλιόμενων 
κλιμάκων, είναι η απαιτούμενη από την κείμενη νομοθεσία. 
 

Ερώτημα 4ο:  

 
Αναφορικά με τον όρο «Ζ. ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ» που αναφέρονται στις σελ. 60-
61 και 66-67 της διακήρυξης, παρακαλώ να μας διευκρινίσετε αν τα κάτωθι εργαλεία : 
«κουρμπαδόρος», «διαγνωστικό εδράνων» και «μικρός τόρνος» είναι απαραίτητα για τα 
Τμήματα 1 & 2, «Συντήρηση Ανελκυστήρων» και «Συντήρηση Κυλιόμενων Κλιμάκων» 
αντίστοιχα.  

 
Απάντηση στο 4ο ερώτημα: 

Δεν υποχρεούται ο υποψήφιος Ανάδοχος να διαθέτει τα αναφερόμενα εργαλεία - 
εξοπλισμό : «κουρμπαδόρο», «διαγνωστικό εδράνων» και «μικρό τόρνο», για τα 
Τμήματα 1 και 2. 
 
Ερώτημα 5ο:  

 
Παρακαλώ να μας επιβεβαιώσετε μας ,αν ο κατάλογος προσωπικού που απαιτείται στην 
παράγραφο Α2 του όρου «2.2.9.2. Αποδεικτικά μέσα» σελ. 28 της διακήρυξης, απαιτείται να 
συμπληρωθεί σύμφωνα με το υπόδειγμα της σελ. 205 της διακήρυξης υπό τον τίτλο 
«Επαγγελματική Εμπειρία», άλλως, παρακαλώ να μας ενημερώσετε μας για το αν απαιτείται 
να υποβληθεί πρόσθετο οργανόγραμμα της ομάδας έργου που πρόκειται να απασχοληθεί.  
 

Απάντηση στο 5ο ερώτημα: 

Για την απόδειξη του σχετικού κριτηρίου επιλογής απαιτείται η υποβολή καταλόγου 
προσωπικού, καθώς και όλων των εγγράφων που αναφέρονται στην περίπτωση Α2 
του όρου «2.2.9.2. Αποδεικτικά μέσα» της διακήρυξης, μεταξύ των οποίων και 
βιογραφικά σημειώματα του Παραρτήματος VIII της διακήρυξης. 
 



 

 

Ερώτημα 6ο:  
 
Παρακαλώ όπως μας υποδείξετε τα στοιχεία με τα οποία απαιτείται να συμπληρωθεί η 
στήλη «ΑΜ» του πίνακα «Επαγγελματική Εμπειρία» της σελ. 205 της διακήρυξης.  
 
Απάντηση στο 5ο ερώτημα: 

Παρακαλώ αγνοήστε τη σχετική στήλη. 
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